5 knacc. MaTemaTuka.

[ loBTOpEHMue:

YNpoLleHne BblpaXeHnmn u
pelleHne ypaBHEHUN.

M'MmHa3nga Ne32 r.MiBaHOBO
Yuutenb matematukm VieaHosa A.C.



1. NpoynTanTe BbipakKeHue:

a) (x+95)°(6-y)
6) 2x + (3 -)
B) (y —11): (x + 4)
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2. 3annwunte byKkBeHHOEe
BblpaXkeHne:

Pa3HOCTb CyMMbI Ynucen K 1 5 1 pasHoCTU
yncendwu 7

YHacTHoe cyMmMbl YNCeN X N Y U pasHOCTU
ymucen 9 n t.
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4. Pelun ypaBHeHUS:

22X = 066

1000 : y=125

X /=14
a+17=16
X—3=27

27 —x=3

(92 —-x) «19 =456
o0y + 74 = 2202
13x + 5x =450



5. CocTaBb ypaBHEHWE MO YCNOBULO
3aa4vun n peLun ero:
Ecnu Kk 3agymaHHOMY vucny npmnbasutb 17,

a NOTOM U3 NONy4YeHHOW CYMMbI BbIHECTb
29, TO nony4ntca 12.



6. Pelun 3agauvy:

Ha ogHown BeETKe cnaerno B 2 pasa MeHbLLEe
cHernpeu, 4yem Ha BTopon. CKosbKo
CHermpeun cuaeno Ha BTOPOU BETKE, ECNK
BCEro Ha ABYX BeTKax ObIfio 36 cHernpeu.



/. Bblancnu:

1) 72

2) (5-3)

3) 42+14

4) 1%+ 0°*10*



8. KBagpaT KaKkoro 4ymcria paBeH:

1) 100
2) 36
3) 64
4) 1
5) 0



9. Pewuun 3agauvy:

[1nnHa npamoyronbHMUKa paBHa / cM. Hanawu
nnowanb NPAMoyrofnibH1Ka, ecrnin ero
NepuMeTp paBeH 22 CM.



